



**Российский государственный педагогический университет
им. А. И. Герцена
Управление научных исследований**



**Электронный выпуск новостей о текущих конкурсах
российских и международных фондов и программ**

Выпуск 20

Санкт-Петербург

2020

СОДЕРЖАНИЕ

Конкурсы российских и международных фондов и программ	3
РГПУ им. А. И. Герцена. Конкурс на выполнение перспективных фундаментальных научноисследовательских работ молодыми учеными РГПУ им. А. И. Герцена	3
Конкурс «Молодые ученые» (2020 г).....	4
Премия 2020 года за выдающиеся достижения в использовании информационно-коммуникационных технологий в образовании	5

Глубокоуважаемые коллеги!

Перед отправкой заявки на любой конкурс ее необходимо зарегистрировать в информационно-аналитическом отделе управления научных исследований у Екатерины Алексеевны Богдановой (корп. 5, каб. 303).

Подробную информацию о конкурсах, конкурсную документацию, консультации по оформлению заявок вы можете получить в информационно-аналитическом отделе управления научных исследований (корп. 5, каб. 303).

Информация о конкурсах, грантах, стипендиях, конференциях размещена на веб-странице РГПУ им. А. И. Герцена:

<https://www.herzen.spb.ru/main/nauka/grants/>

Предыдущие номера электронного выпуска доступны по ссылке:

<https://www.herzen.spb.ru/main/nauka/grants/bulletin/>

Конкурсы российских и международных фондов и программ

РГПУ им. А. И. Герцена. Конкурс на выполнение перспективных фундаментальных научноисследовательских работ молодыми учеными РГПУ им. А. И. Герцена

Целью конкурса является стимулирование научной активности молодых ученых — кандидатов наук; увеличение числа молодых ученых, выполняющих перспективные научные исследования и разработки, результаты которых могут представляться ими в форме диссертации на соискание ученой степени доктора наук; подготовка молодых кадров высшей профессиональной квалификации из числа работников РГПУ им. А. И. Герцена.

В Конкурсе в качестве заявителя — руководителя проекта — могут выступать работники РГПУ им. А. И. Герцена, имеющие ученую степень кандидата наук или ученую степень, присужденную в иностранном государстве, эквивалентность ученой степени кандидата наук которой признана в установленном в РФ порядке.

Принимать участие в конкурсе могут заявители, имеющие не менее 6 публикаций (для проектов, рассчитанных на три года) или не менее 11 публикаций (для проектов, рассчитанных на два года) по теме НИР в рецензируемых изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией, и/или журналах, индексируемых в базах данных Web of Science Core Collection (включая Emerging Sources Citation Index) и/или Scopus.

Предпочтение отдается кандидатам, которым не исполнилось 36 лет в год подачи заявки на участие в конкурсе.

Конкурс проводится по трем направлениям: естественные науки, общественные и гуманитарные науки, психолого-педагогические науки.

Характер НИР — фундаментальное научное исследование.

Сроки реализации проектов — два или три года.

Один руководитель проекта может подать не более одной заявки.

Обязательным условием рассмотрения вопроса о продолжении реализации проекта по итогам промежуточного отчета является публикация в отчетный период руководителем НИР не менее двух научных статей по теме НИР в журналах, индексируемых в базах данных Web of Science Core Collection и/или Scopus, с аффилиацией РГПУ им. А. И. Герцена.

Проект предлагаемого исследования должен соотноситься с требованиями, предъявляемыми к диссертациям на соискание ученой степени доктора наук (в соответствии с пунктом 9 раздела II Порядка присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842).

Участник направляет на почту studnauka.rgpu@yandex.ru в электронном виде:

- заполненную заявку, оформленную в соответствии с Приложением № 1 к положению о конкурсе (в формате doc. или docx., название файла: «Фамилия И.О._заявка»);
- скан-копию заполненной заявки с личной подписью (Приложение № 1; в формате pdf., название файла «Фамилия И.О._заявка»);
- проект технического задания, оформленного в соответствии с Приложением № 2 к положению о конкурсе (в формате doc. или docx., название файла: «Фамилия И.О._проект»);
- скан-копию заполненного согласия на обработку персональных данных с личной подписью (Приложение № 3; в формате pdf, название файла «Фамилия И.О._согласие»).

По организационным вопросам обращаться к Елене Павловне Даниловой, ведущему эксперту управления научных исследований РГПУ им. А.И. Герцена: телефон: 571-55-40 (доб.36-40), 8-950-001-13-15; e-mail: danilovaep@herzen.spb.ru, адрес: наб. реки Мойки 48, корпус 5, каб. 303 (управление научных исследований РГПУ им. А. И. Герцена).

[Информационное письмо](#), и все [Приложения](#) Вы можете найти на сайте университета на странице «[Гранты и конкурсы](#)» в разделе «Наука»

Максимальный размер финансирования НИР: 120 000 руб. в год.

Срок окончания приема заявок: 11 декабря 2020

Подробная информация о конкурсе:

<https://www.herzen.spb.ru/main/nauka/grants/>

Конкурс «Молодые ученые» (2020 г)

Фонд имени Геннадия Германовича Комиссарова (профессора, доктора наук, известного специалиста в области фотохимии и биофизики) проводит конкурс 2020 года среди молодых ученых.

Конкурс проводится для студентов и аспирантов в сфере технических наук в возрасте от 18 до 27 лет для оказания поддержки научным результатам перспективных молодых ученых.

Номинации конкурса «Молодые ученые»:

1. «Материалы и оборудование» – оплата материалов и оборудования для исследования или проект.

2. «Финансовая поддержка» – дополнительная ежемесячная финансовая поддержка.

3. «Научные мероприятия» – оплата поездки на научное мероприятие.на сайте

Условия участия:

- Возраст от 18 до 27 лет включительно,
- Обучение в сфере естественных или технических наук,
- Сформулированное фундаментальное исследование или прикладной проект (написание статьи также является проектом),
- Работа над исследованием или проектом в лаборатории, на кафедре вуза или в научно-исследовательском институте.

Срок окончания приема заявок: 15 ноября 2020 года.

Подробная информация о конкурсе: <https://komissarov-foundation.ru/>

Премия 2020 года за выдающиеся достижения в использовании информационно-коммуникационных технологий в образовании

Открыт прием заявок на соискание ежегодной премии ЮНЕСКО – Короля Хамада Бин Иса аль Халифа за выдающиеся достижения в использовании информационно-коммуникационных технологий в образовании.

Каждый год Премия имеет конкретную тему, которая, выступает за ответственное и этическое использование информационных и коммуникационных технологий.

Тема 2020 года: «Использование искусственного интеллекта для повышения качества образования и его непрерывности».

К конкурсу допускаются лица, внесшие существенный вклад в развитие и использование информационно-коммуникационных технологий. К участию в конкурсе будут допущены три кандидата от каждой страны.

Заявки принимаются по электронной почте.

Размер премии: 25 000 долларов США.

Срок окончания приема заявок: 18 декабря 2020 года.

Подробная информация о конкурсе: <https://en.unesco.org/themes/ict-education/ict-education-prize>

РГПУ им. А. И. Герцена | Управление научных исследований

Информационно-аналитический отдел

Телефоны: 8 (812) 571-55-40, доб. 36-44, 36-46

E-mail: iao@herzen.spb.ru